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Alkemy S.p.A. 
 

Deposito del verbale del Consiglio di Amministrazione relativo  
alla delibera di fusione per incorporazione di Biz-Up s.r.l. 

Milano, 20 ottobre 2020 –	 Alkemy S.p.A. (“Alkemy” o la “Società”), società specializzata 
nell’evoluzione del modello di business di grandi e medie aziende e quotata sul Mercato Telematico 
Azionario (MTA) – segmento STAR di Borsa Italiana (ALK) - rende noto che il verbale del Consiglio di 
Amministrazione, tenutosi in data 16 ottobre 2020, relativo alla delibera della fusione per 
incorporazione in Alkemy S.p.A. della società interamente controllata Biz-Up s.r.l. (la “Fusione”), è a 
disposizione del pubblico presso la sede legale di Milano, via San Gregorio 34, nonché sul sito della 
Società (www.alkemy.com) – sezione Investor Relations “Operazioni Societarie” e presso il 
meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket storage (www.emarketstorage.com). 

Inoltre, si rende altresì noto che in data odierna è stata effettuata l’ultima delle iscrizioni previste 
dall’art. 2502-bis Cod. Civ., pertanto, da oggi inizia a decorrere il termine di 60 giorni per l’opposizione 
dei creditori alla Fusione di cui all’art. 2503 cod. civ.  

 
* * * 

 
Alkemy S.p.A. opera per migliorare la posizione di mercato e la competitività delle grandi e medie aziende stimolando 
l’evoluzione del modello di business in coerenza con l’innovazione tecnologica e i comportamenti dei consumatori. Alkemy 
integra competenze nelle aree di Strategy, Communication, Design, Performance, Technology, Insights & Analytics con 
un’offerta, pensata per il contesto post-digital, che copre l’intera catena del valore dalla strategia all’implementazione. 
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Alkemy S.p.A. 
 

Filing of the minutes of the Board of Directors relating to  
the resolution on the merger by incorporation of Biz-Up S.r.l. 

 
 
Milano, October 20th 2020 – Alkemy S.p.A. (“Alkemy” or “the Company”), a leading company in the 
business model evolution of large and medium-sized companies and listed on the Mercato 
Telematico Azionario (MTA) – STAR Segment of Borsa Italiana (ticker: ALK), announces that toady the 
minutes of the Board of Directors, which took place on October 16th 2020, relating to the resolution 
on the merger by incorporation into Alkemy S.p.A. of the wholly owned subsidiary Biz-Up s.r.l., is 
available to the public at Alkemy’s registered office in Milan, Via San Gregorio 34, as well as on the 
Company's website (www.alkemy.com) - Corporate Governance section "Corporate Operations" 
and at the authorized storage mechanism eMarket storage (www.emarketstorage.com) 
 
In addition, it is also announced that today it has been made the last of the registrations provided 
for by art. 2502-bis of the Civil Code, therefore, from today, the 60-day deadline for the creditors' 
opposition to the Merger begins to run pursuant to art. 2503 cod. civ. 
 
 

*** 
 

Alkemy S.p.A. works to improve the market positioning and competitiveness of large and medium-sized companies by 
stimulating the evolution of their business models in line with technological innovation and consumer behaviour. Alkemy 
integrates skills and expertise in the areas of Strategy, Communication, Design, Performance, Technology and Insights & 
Analytics, with an offering designed for our post-digital environment and covering the entire chain of value from strategy to 
implementation.  
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